
 

 

Vraag Antwoord Scores 

KB-0063-a-22-1-c 8 lees verder ►►►

Tekst 10  Pferde bei der Polizei 
 

 23 A 
 

 24 maximumscore 2 
1 niet 
2 wel 
3 wel 
4 niet 
 
indien vier antwoorden juist 2 
indien drie antwoorden juist 1 
indien minder dan drie antwoorden juist 0 
 

 25 B 
 

 26 maximumscore 1 
Een goed antwoord bestaat in de kern uit een van de volgende 
redeneringen: 
 (Er is veel) concurrentie (van andere politiekorpsen). 
 De eisen (die aan paarden gesteld worden,) zijn heel hoog. 
 Er zijn (maar) weinig geschikte paarden. 
 
Opmerking 
Acceptabel is “er zijn te weinig veulens/paarden”. 
 

 27 B 
 

 28 A 
 
 

Tekst 11  Tintenfische  
 

 29 A 
 

 30 A 
 
 


